



Фото Евгения Курскова.

Новокузнецк

## Игрушки – в каждую избушку

В литературно-мемориальном музее имени Достоевского распахнула двери экспозиция, посвященная кукле в русской культуре «В каждой избушке – свои игрушки». Среди экспонатов – обереги, керамические и театральные куклы. Посетители смогут не только познакомиться с разными видами народных игрушек, но даже изготовить их своими руками.

Игрушка всегда являлась элементом воспитания, через который ребенок познавал окружающий мир, приобретал трудовые навыки, а также нравственные, духовные и символические знания предков.

Подобные выставки стали традиционными в музее, каждое лето он радует юных посетите-

лей яркими и увлекательными выставками. Игрушки нынешней экспозиции очень разнообразны, они разместились в трех залах. Один посвящен традиционной тряпичной кукле, здесь же представлены соломенные куклы как наиболее архаичный тип кукол. Часть представленных здесь экспонатов представлена местной мастерицей Любовью Борсук, которая с огромной теплотой и любовью продолжает традиции наших предков. Во втором зале поселились глиняная кукла и матрешка, экспонаты из фондов Новокузнецкого художественного музея. В третьем посетители могут увидеть вертеп – один из первых народных театров, где ежегодно на святки разыгрывалась рождественская история. Все выставочные залы сопровождают детские рисунки, предоставленные Детской картинной галереей.